Huishoudelijk reglement Luxemburg tocht
Een ieder die deelneemt aan een motortoertocht georganiseerd door Cees van den Hoek, doet dit geheel op eigen risico en blijft ten allen tijden individueel verantwoordelijk. 
Deze verantwoordelijkheid omvat onder anderen dat:
* U in bezit bent van een geldig motorrijbewijs en kijk even naar de laatste zin mbt tot verzekering
* De motorfiets in goede en verkeersveilige staat verkeert, zoals onder anderen goed 	                   werkende verlichting, vering, remmen, bandenprofiel en –spanning.
* Veilige motorkleding wordt gedragen.
* In groepsverband in ‘baksteen-vorm’ wordt gereden.
* Er ruim afstand wordt gehouden tot de rijder voor u.
* De snelheid en rijgedrag aangepast wordt aan de groep, de weg- en weersomstandigheden.
* De verkeersregels gerespecteerd worden.
* U zichzelf en anderen niet in gevaar brengt.
* De aanwijzingen, gegeven door de begeleiding, opgevolgd worden.
LET OP ER KUNNEN TIJDENS HET WEEKEND KUNNEN ER FOTO’S GEMAAKT WORDEN DIE VOOR ZAKELIJKE DOELEINDEN KUNNEN WORDEN GEBRUIKT. Mocht u daar bezwaar tegen hebben dient u dit van te voren te vermelden. Dan kunnen wij daar rekening mee houden.
De routebeschrijving wordt met zorg voorbereid en hooguit een maand voordat deze gereden wordt, voorgereden. Toch kan het gebeuren dat, door onvoorziene omstandigheden, de route niet volledig volgens de beschrijving te volgen is. De organisatie draagt hier geen verantwoordelijkheid voor. 
De inschrijving is pas definitief wanneer er is ingeschreven en is betaald, het bedrag van €249,- moet 2 weken voor het weekend op onze rekening staan.
Rekeningnummer NL38INGB0006846372 Cees van den Hoek TAV Luxemburg april 2024.
Afmelden gebeurt twee weken voor het weekend. Mocht de afmelding na het termijn van twee weken plaats vinden, kan er geen restitutie plaats vinden. (ivm corona kan er anders besloten worden)
Deze verzekeringen zijn beschikbaar :
 ·         SVO: staat voor Schade Verzekering Opzittende. Deze dekking vergoedt de financiële schade aan spullen van jou en je bijrijder. Ook financiële gevolgen die ontstaan door verwondingen worden vergoed.
·         OVO: staat voor Ongevallen Verzekering Opzittende. Dit is een zelfde soort verzekering als de SVO, alleen hierbij wordt éénmalig een bedrag uitgekeerd aan jou of je bijrijder als jullie blijvende invaliditeit oplopen.
·         Rechtsbijstand: Hiermee worden de kosten van een juridische procedure om schade te verhalen op een tegenpartij vergoed. Kies je deze dekking niet? Dan dien je je schade zelf te verhalen! De kosten voor een advocaat kunnen dan flink oplopen.



